
A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala: 

Diétás étkeztetés bemutatása 

 

Az egyik legfontosabb tevékenységi körünk közé tartozik a Városi Óvodák, Általános Iskolák, 

Középiskolák közétkeztetésének ellátása, az intézményi dolgozók és oda érkező vendégek 

étkeztetése. Munkatársaink az 1600 adagos főzőkonyhán összesen ötféle (óvodás, általános 

iskola alsós és felsős, középiskolai és vendég) étlapot készítenek, a speciális igények figyelembe 

vételével, gluténmentes, zsírszegény és epés menüvel kiegészítve.  

Sajnos, évről évre egyre nagyobb igény jelentkezik a különféle étkezési allergiában szenvedők 

részéről, hogy számukra diétás étrendet biztosítsunk. Ez konkrétan mintegy 50 fő részére 18 féle 

menüsort jelent, és az így elkészült ételeink fogyaszthatóak glutén, laktóz-, ill. tej-, tejtermék 

intoleranciával küzdőknek, tejallergiásoknak, cöliákiásoknak, inzulinrezisztenciásoknak, 

cukorbetegeknek egyaránt. Az ételeket napi szinten a Mezőtúri Zrínyi konyhában készítjük és 

innen kerülnek elszállításra a városban működő oktatási intézmények óvodásai és tanulói 

számára. 

Látható, hogy mekkora kihívást jelent munkatársainknak, hogy hétről hétre változatos étrendet 

állítsanak össze biztosítva a különböző egészségügyi problémákkal küzdő személyek számára az 

ideális diétát, az anyagcseretípuson alapuló táplálkozást szolgálva és segítve a krónikus 

betegségekből való felépülést. Várjuk tapasztalataikat és visszajelzéseiket az 

intezmenyellato@mturiellato.hu email címen és kérjük, hogy véleményükkel segítsék 

munkánkat a közétkeztetés minél színvonalasabb ellátásában, hisz településünk étkeztetésének 

fejlesztése közös célunk. 



 

 

VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Mezőtúr és Szarvas között közlekedő komp 2021. júniusban az 

alábbi menetrenddel közlekedik: naponta 06:00-18:00 óráig. A szolgáltatás 12:00-12:30 

között szünetel. 2022. március 1-től interneten keresztül működő online jegyvásárló és 

jegykezelő rendszer került bevezetésre, melynek elérési útvonala: www.mezoturikomp.city-

pay.hu. 10 illetve 20 alkalmas bérlet megvásárlására is lehetőség nyílt az internetes felületen 

keresztül, és a vásárolt jegyeket akár elektronikus formában is bemutathatják a komp kezelő 

számára. A többalkalmas bérletek bevezetésével a korábbi papír alapú adminisztráció 

kivezetésre kerül, míg készpénzzel továbbra is lehet majd a helyszínen egy alkalmas jegyet 

vásárolni. 

http://www.mezoturikomp.city-pay.hu/
http://www.mezoturikomp.city-pay.hu/


Megkezdtük a város köztereinek, parkjainak ütemterv szerinti zöldterület rendezését. 

Fűkaszákkal és fűnyírótraktorokkal májusban mintegy 330.000 nm2-nyi területen vágtuk le a 

füvet és szedtük össze az ott található hulladékot. 

Közfoglalkoztatási program keretében ebben a hónapba, Fóti úton, Ady Endre utcában és a 

Székes utcában összesen 50 nm-nyi járdafelújítást végeztünk el. 

Köztéri padok és bútorok cseréjét, javítását és pótlását folyamatosan végezzük, melyből 

májusban eddig közfoglalkoztatási programon belül összesen 36 darabot a Szabadság téren és 

a Berettyó gáton újítottunk fel. 

A Mezőtúri Városi Strandfürdő 2022. május 27-én megnyitotta a szabadtéri termálvizes és 

strandmedencéjét. Büfé szolgáltatás az uszoda épületében továbbra is igénybe vehető. Nyitva 

tartás a nyári üzemeltetési időszaknak megfelelően reggel 9:00 és 19:00 óra között. 

A Városi Strandfürdő közvetlen szomszédságában található „Vadászház” Kávézó és Szálláshely 

rendezvényterme kiválóan alkalmas torna-edzések, tanfolyamok, szülinapok, lakodalmak és 

baráti összejövetelek lebonyolítására. További információért keressen bennünket az 

intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen vagy a 0656/350-037-es telefonszámon. 

 



  

 

 


